



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Пензенской области возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями, допущенных при реализации муниципальной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотреблений полномочиями должностными лицами администрации Городищенского района Пензенской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ.

По версии следствия, в период 2013-2014 годы администрацией Городищенского района в рамках программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда заключались муниципальные контракты с коммерческими строительными организациями на приобретение за счет бюджетных средств жилых помещений в строящихся многоквартирных домах в городе Сурске Городищенского района по завышенной стоимости квадратного метра.

Затем при наличии сведений об имеющихся строительных дефектах и отступлениях от нормативно-технической документации администрацией города Сурска Городищенского района были подписаны акты приема-передачи квартир.

В результате незаконных действий должностных лиц нарушены права и законные интересы граждан, подлежащих переселению на территории города Сурска из аварийного жилищного фонда, поскольку они были вынуждены проживать в помещениях, не отвечающих установленным требованиям, а также причинен ущерб бюджету - администрации города Сурска в размере более 5 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных региональным управлением ФСБ России.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1125597>